ТОО «Кокшетау-Транс-Газ»
приглашает на публичное слушание

	ТОО «Кокшетау-Транс-Газ» проводит публичные слушания по ежегодному отчету о деятельности ТОО «Кокшетау-Транс-Газ» по предоставлению регулируемой услуги перед потребителями и иными заинтересованными лицами за 2023 год по транспортировке сжиженного нефтяного газа по газопроводам от групповой резервуарной установки до крана на вводе потребителя. 
	Слушание состоится 30 апреля 2024 года в 15.00 часов по адресу: Акмолинская область, г. Кокшетау, м-н «Центральный», 44а, офис 205.                                                                                                                                      	В связи с этим, ТОО «Кокшетау-Транс-Газ» приглашает на публичное слушание Департамент Комитета по регулированию естественных монополий Министерства национальной экономики Республики Казахстан по Акмолинской области, депутатов Парламента РК, маслихата, представителей органов местного самоуправления, государственных органов, потребителей и их общественных объединений, независимых экспертов, средств массовой информации и субъектов естественных монополий и иных заинтересованных лиц.
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Қоғамдық тыңдауға шақырады

	«Кокшетау-Транс-Газ» ЖШС жыл сайынғы тұтынушыларға және басқа да қызығушылық танытқандарға, газ құбырлары арқылы топтастырылған резервуарлық қондырғысынан тұтынушының кіре берісіндегі кранға дейін сұйытылған мұнай газды тасымалдау реттелген қызмет көрсету бойынша 2023 жылда атқарған істерінің жылдық есебін қоғамдық тыңдау түрінде өткізеді. 
	Қоғамдық тыңдау 2024 жылы 30-ші сәуірде, сағат 15:00, келесі мекен-жай бойынша өтеді: Ақмола облысы, Көкшетау қаласы, «Центральный» ш/а, 44А, 205 кеңсе.  
	Осыған байланысты, «Кокшетау-Транс-Газ» ЖШС қоғамдық тындауларға Қазақстан Республикасы Ұлттық экономика министрілігінің табиғи монополияны реттеу Комитетінің Ақмола облысы бойынша Департаментін, ҚР Парламент, маслихат депутаттарын, жергілікті басқару органдарың, мемлекеттік органдардың өкілдерін, тұтынушыларды және олардың қоғамдық бірлестіктерін, тәуелсіз сараптамашыларды, бұқаралық ақпарат құралдары мен табиғи монополия субъектілерін шақырады.
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