Уважаемый абонент!
 	Ввиду увеличения предельной цены сжиженного нефтяного газа на период с 1 июля 2023 года по 30 июня 2024 года, реализуемого в рамках плана поставки сжиженного нефтяного газа на внутренний рынок РК вне товарных бирж, на 20%, то есть с 33 600 тенге до 40 320 тенге за тонну без учета НДС. 
Учитывая увеличение стоимости железнодорожных перевозок в 2023 году, которое обусловлено повышением уровня тарифов и тарифной сметы на регулируемые услуги магистральных железнодорожных сетей перевозчика АО «НК «Казакстан тeмip жолы» более чем на 35%. 
Также, принимая во внимание индексацию заработной платы и соответствующих отчислений сотрудников компании более чем на 35%, ТОО «Кокшетау-Транс-Газ» уведомляет Вас о предстоящем повышении предельной цены на услугу розничной реализации сжиженного нефтяного газа через групповые резервуарные установки.
[bookmark: _GoBack] 	С 1 января 2024 года стоимость сжиженного нефтяного газа составит 565 тенге за 1м3. 





















Об утверждении Правил ценообразования на общественно значимых рынках
Приказ Министра национальной экономики Республики Казахстан от 1 февраля 2017 года № 36. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 8 февраля 2017 года № 14778.

 44. Субъект размещает в средствах периодическое печатное издание, теле-радиоканал, кинодокументалистика, аудиовизуальная запись и иная форма периодического или непрерывного публичного распространения массовой информации, включая на интернет-ресурсе Субъекта:
      полугодовую информацию об использовании средств по покупке и (или) передаче электрической энергии, товарного газа, учтенных в предельной цене, не позднее двадцать пятого числа месяца, следующего за отчетным полугодием, за исключением субъектов общественно значимых рынков, указанных в подпунктах 2), 4) и 5) пункта 1 статьи 124-5 Кодекса;
      полугодовую информацию о доходе, полученном в результате превышения объемов потребления товаров (работ, услуг), в том числе отдельными группами потребителей, учтенных в предельной цене, не позднее двадцать пятого числа месяца, следующего за отчетным полугодием;
      полугодовую информацию об исполнении либо о неисполнении инвестиционной программы, учтенной в предельной цене, не позднее двадцать пятого числа месяца, следующего за отчетным полугодием;
      информацию о повышении предельных цен на товары (работы, услуги) и обосновывающие материалы не позднее пяти рабочих дней со дня их направления на согласование ведомству уполномоченного органа или его территориальному подразделению.
      45. Субъект размещает на своем интернет-ресурсе либо интернет-ресурсе ведомства уполномоченного органа информацию об отпускных ценах, о результатах публичных слушаний и финансовой отчетности.



